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Ucnonb3oBaHbl KMM ans noaroroBku K UTOroBOou atrectauuu .
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Yucrnia u eblqyucrieHust







N — MHOXXeCTBO HaTyparnbHbIX Yucen
(o6pa3yem npu cyeme npeomemos: 1,2,3,4...)

Z — MHOXeCTBO LUenbIiX yucen

(o6pa3yrom HamyparsibHble Yucna, Um
npomueononoxHsie u 0: ....-2;-1;0;1;2...)

Q — MHOXeCTBO pauMoOHalibHbIX YMcen
(euda m/n, 20e m€Z,n€N: 1/3; -6,75; 1/2,V16........... )
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Mpumepni: \16=4=4,0 1/3=0.3333...=0,(3); 1/2=0,5
8/13=0, 1538451538461 .=0,(615384)




| - MHOXECTBO UppPaLMOHanbHbIX YUCen
(Hanpumep: \3; N7,m.......)
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Mpumepsbi: \3~1,73205080... 1~3,1415926...

MHOXXeCcTBO paunoOHanbHbIX U
nppaunoHanbHbIX Yucersn oopasyroT
MHOXeCTBO AeuctButernbHbIX Yyncen(R)




HcnpaBb ominOKH HA IHATpaMMe
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CpaBHUTE Yncna:
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CoegnHnTe NMHMUEN 0ObLIKHOBEHHYIO
Opobb ¢ paBHOW el JeCATUYHON
Opoobbio.
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Kakoe 13 4yucen moXXeT ObITb NpeacTaBreHo B BUAe
HenpasuIibHOM 0ObIKHOBEHHON ApPO6bun?

‘ 4) 0,385
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PelLueHune:

NMobas HenpaBunsHas apodbb bonbLue 1.




Ykaxute yucno, pasHoe 0,00078
1)7,810° '7,8-10'4 3) 7,810 4) 7,810

PelLueHune:

0,00078 =7,8*%10""

4 3Haka

YKaXute 4ncno, paBHoe 6,9 - 1
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MuHu-tecrT: .




. YKaXmute HambonblLuee u3 ymcen:
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< YKaxute, B Kakom paay vuucna
pacnonoXxeHbl B NOpsaKe BO3pacTaHUA:
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[1lpenctaBbTe Yncno 3700000 B
cTaHgapTHOM Buae
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. YKaxute yncrno, donbLue 1:
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N3BECTHO, 4TO:

J \_
J2 =1,414213... J5 =2.236067...
V3 =1,732050... 7 =3141592...
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OKpyrnuTte aT1 Yymcna:
[1o0 eanHunL [10 coTbIX [1o0 pecatuTsbl CAYHbIX
V2 1 1,41
NE 5 1,73
V5 2 2.24
7T 3 3.14




‘OaHa U3 ToYeKk, OTMEYEHHbIX Ha

KoopAMHaTHOU NPAMOWN, COOTBGTCTITI?E]ZIEDVZ
Kakas aTo To4ka?
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PeweHne:
11=4+121, 13 =169,
12 =+/144, [5=~225 14 = /196,

E/144 VIS0 K /169 = 12K /150K 13

OtBeT: To4ka Y, T.K. OHa nexut mexay 12 n 13




Pacrnonoxmute B nopagke Bo3pacTtaHus
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.Kakme Hellble YACT1a 3aKITiO4HEeHbl MeXAY
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. Kakoe n3 vmncen FIBJ'IFIeTCFI nyyLwnm

npnonmxeHmnem 4ymcna '7
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. PacnonoxuTte 4yncria B nopsake

BO3pacTaHus: \/% . \/g 5 , 5
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B3anuMHO
npocThble
yucna
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B3aumMHo
oOpaTHbIe
[MpoTuBono ‘ SR
JIOXKHbIE
yucna

MuHu- tecr:




OavH [1Ba bonee aByx
aenutenb aenutens aenvutenewu

Hu npocToe NMpocTble CocTaBHbIe
HUN COCTaBHOe
4yncno Yyncna qucna

[MpocToe Yncno — 3To YUCro, KoTopoe AennTcA
TOoNnbKO Ha 1 1 Ha camMmo cebHs.




B3auMHO npocTblie yncna
He UMeroT
OAMHAKOBbIX AenuTternen, Kpome 1

35 1 36 —
HOA (35,36)=1 <—v  _  *°7 npOCTLIE
Yyucria.

B pa3noxeHnsix Ha NPOCTblie MHOXUTENM!
B3aMMHO MPOCTbIX Yncen
HeT OAMHaKOBbIX MPOCTbIX MHOXUTEeNeun




I1Ba yncna, npounsBeaeHue KOTOPbIX
paBHO 1, Ha3bIBaKOT B3aMMHO

oOpaTHbLIMM.
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Ha3oBute unucno, obpatHoe gaHHOMY:
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[IpoTMBONONOXHbIE YnuCcna
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M3 OaHHbLIX Y1cen yKaXute rnpocToe:
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YKaXnte Habop npocThIX AernuTernen
yucna
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